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Couplingsclass: A50-X

Approved

e11 00-4713

94/20/EC

|Max. mass trailer : 2000 kg|

|Max. vertical load :85 kg|

71Nm (with self-locking nut)

Okm 1000km
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MONTAGEHANDLEIDING:

1. Maak de kofferbodem vrij en verwijder “indien aanwezig” links en rechts
de bumper-bevestigingsbouten (4x). Bij de modellen vanaf 2001 dient
men t.p.v. de bevestigingspunten de vier plakkers van de kofferbak
vloer te verwijderen. Eveneens dient men bij de Sedan modellen de
achterlicht- units te demonteren. Demonteer de bumper inclusief stoot-
balk aangegeven in fig.1. De stootbalk wordt niet herplaatst. Demon-
teer de kunststof-beschermkappen overeenkomstig fig.2. Bij de model-
len vanaf 2001 alleen rechts de beschermkap demonteren.

2. Maak het hitteschild t.p.v. het in fig.3 aangegeven punt los.

3. Schuif de steunen van de trekhaak overeenkomstig fig.4 in het linker-en
rechter chassis. Bevestig t.p.v. de punten A twee bouten M10x100
inclusief veer- en sluitringen. De gaten B zijn aan de onderzijde d.m.v.
een plakker afgedekt welke verwijderd dient te worden. Bevestig t.p.v.
de punten B twee bouten M10x100 inclusief moerplaatie C, veer-en
sluitringen. Links dient men het hitteschild overeenkomstig fig.3 naar
beneden te bewegen om vervolgens het moerplaatje C te kunnen plaat-
sen. Draai alle bouten en moeren overeenkomstig de tabel vast.

4. Herplaats het verwijderde hitteschild-bevestigingsboutje. Herplaats de
bumper inclusief de beschermkappen en indien van toepassing de ach-
terlicht-units. Monteer de kogelstang inclusief stekkerplaat, sluitringen
en zelfborgende moeren (zie schets).

Draai de kogelbevestigingbouten overeenkomstig de tabel vast.

Let op ! Men dient zorg te dragen dat de schroefdraad niet in aanraking
komt met wax. Dit kan leiden tot beschadiging van de schroefdraad.

BELANGRIJK:

* Voor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig” dient
men de dealer te raadplegen.

* Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aanwe-
zig is, dient deze verwijderd te worden.

* Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken, dient u uw
dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat electriciteits-, rem- en
brandstofleidingen niet worden geraakt.

* Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoeren.

* Deze handleiding dient na montage bij de voertuigpapieren gevoegd te
worden.

FITTING INSTRUCTIONS:

1. Clear the floor of the boot and remove any bolts that attach the bumper
from both sides (4x). With models from 2001 and later, the four stickers
should be removed from the attachment points on the floor of the boot.
With the Sedan models, the taillight units also need to be removed.
Remove bumper - 3 tip screws around each wheel arch, 5 screws along
lower edge and on face lifted saloon models 2 screws beneath each
light cluster.

Early models - Remove crash beam and mounting brackets (4 M10
bolts) from vehicle and discard (or retain for fitment when bracket is
removed).

Late models - Remove bumper crash beam (4 M8 bolts) and discard (or
retain for fitment when bracket is removed) - refit bolts in rear panel to
eliminate the possibility of water entering the boot.

Remove the buffer beam indicated in fig. 1. It will no longer be needed.
Remove the plastic protective caps, as shown in fig. 2. With models
from 2001 and later, only remove the protective cap on the right-hand
side.

2. Loosen the heat shield at the point indicated in fig.3.
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* Im Bereich der Anlageflachen muf3 Unterbodenschutz, Hohlraumkonser-
vierung (Wachs) und Antidréhnmaterial entfernt werden.

* Vor dem Bohren priifen, daB keine, dort eventuell vorhandene Leitungen
beschéadigt werden kénnen.

* Alle Bohrspéane entfernen und gebohrte Lécher gegen Korrosion schut-
zen.

* Entfernen Sie "falls vorhanden", die Plastikkappen von den Punkt-
schweiBmuttern.

* Fur das héchstzulassige Zuggewicht und der erlaubte Kugeldruck lhres
Fahrzeugs ist InrHandler zu befragen.

* Die Quetschmuttern missen nach einem spateren I6sen der Muttern
gegen neue ausgetauscht werden, da ansonsten die Sicherungswirkung
nicht mehr garantiert ist!

Iﬂ INSTRUCTIONS DE MONTAGE :

1. Dégager le fond du coffre et retirer, le cas échéant, les (4x) boulons de
fixation du pare-chocs a gauche et a droite. Sur les modéles construits
depuis 2001, il faudra retirer les quatre adhésifs du plancher du coffre
situés a I'emplacement des points de fixation. Sur ces modeéles berline,
il faudra également démonter les feux arriére. Démonter le pare-chocs,
y compris le butoir indiqué sur la fig. 1. Le butoir ne sera pas remis en
place. Démonter les caches de protection en plastique conformément a
la fig. 2. Sur les modéles construits depuis 2001, démonter seulement
le cache de protection de droite.

2. Détacher le bouclier thermique a I'emplacement des points indiqués sur
la fig.3.

3. Faire glisser les supports de l'attache-remorque dans le chéassis a
gauche et a droite, conformément a la fig.4. Fixer a 'emplacement des
points A deux boulons M10x100, y compris les rondelles de blocage et
les rondelles grower. Le dessous des trous B est recouvert d'un adhé-
sif qui devra étre retiré. Fixer a 'emplacement des points B deux bou-
lons M10x100, y compris le contre-écrou C, les rondelles de blocage et

les rondelles grower. A gauche, il faudra déplacer le bouclier thermique
vers le bas, conformément a la fig.3, afin de pouvoir placer le contre
écrou C. Serrer tous les boulons et écrous conformément au tableau.

4. Remettre en place le petit boulon de fixation du bouclier thermique.
Remettre en place le pare-chocs, y compris les caches de protection, et,
le cas échéant, les feux arriere. Monter la barre de la rotule y compris
la prise électrique, les rondelles de blocage et les écrous autofreinés
(voir le croquis). Serrer les boulons de fixation de la rotule conformé-
ment au tableau.

Attention! Veillez a ce que le filetage ne touche pas la cire. Car cela pour-
rait endommager le filetage.

REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez con-
sulter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éven-
tuellement les points de fixation.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fleche sur la
rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre concessionnaire.

* Veiller en percant & ne pas endommager les conduites de électrique, de
frein et de carburant.

* Retirer "si présents" les embouts en plastique des écrous de soudure
par point.

* Cette notice de montage doit étre conervée a bord du véhicule apres
montage de I'attelage.

E MONTERINGSANVISNINGAR:

1. Frigér bagageutrymmets golv och avlagsna (om befintliga) stétfanga-
rens monteringsskruvar (4x). Vid modeller fran 2001 ska de fyra klis-
terlapparna avlagsnas fran bagageutrymmets golv vid monteringspunk-
terna. Vid modeller Sedan maste &ven bakljusmodulerna demonteras.
Demontera stotfangaren inklusive stotbalken som visas i fig.1.
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* Fjern plasticpropperne "om de findes" fra de punktsvejsede m¢trikker.

* DENNE MONTERINGSVEJLEDNING SKAL MEDBRINGES VED SYN.

IE INSTRUCCIONES DE MONTAJE:

1. Despejar el suelo del maletero y retirar —si presentes- a la izquierda y
derecha los tornillos de fijacion del parachoques (4x). En los modelos a
partir del 2001 se han de retirar a la altura de los puntos de fijacién los
cuatro adhesivos del suelo del maletero. Ademas se han de desmontar
en estos modelos berlina las unidades de luces traseras. Desmontar el
parachoques inclusive la barra tope indicado en la fig. 1. La barra tope
no se vuelve a poner. Desmontar las cubiertas protectoras sintéticas de
acuerdo con la fig. 2. En los modelos a partir del 2001 se ha de des-
montar Unicamente la cubierta protectora a la derecha.

2. Desprender el escudo térmico a la altura del punto indicado en la fig.3.

3. Deslizar adentro del chasis izquierdo y derecho los soportes del gancho
de remolque de acuerdo con la fig.4. Fijar a la altura de los puntos A
dos tornillos M10x100 inclusive arandelas grover y planas. Los orificios
B estan tapados en el lado inferior por medio de un adhesivo que hay
que retirar. Fijar a la altura de los puntos B dos tornillos M10x100 inclu-
sive arandela C, arandelas grover y planas. A la izquierda se movera
hacia abajo el escudo térmico de acuerdo con la fig.3, para luego poder
colocar la arandela C. Apretar todos los tornillos y tuercas de acuerdo
con la tabla.

4. Volver a poner el tornillo de fijacion del escudo térmico. Volver a poner
el parachoques inclusive las cubiertas protectoras y, si aplicables, las
unidades de luces traseras. Montar la barra de la bola inclusive placa
enchufe, arandelas planas y tuercas de seguridad (véase el croquis).
Apretar los tornillos de fijacion de la bola de acuerdo con los puntos indi-
cados en la tabla.

livello dei punti B. A sinistra & necessario muovere verso il basso lo
scudo termico, come indicato in fig.3, al fine di potere inserire la contro-
piastra C. Serrare tutti i dadi e bulloni alle coppie di serraggio indicate in
tabella.

4. Rimontare il bullone di fissaggio dello scudo termico, precedentemente
rimosso. Rimontare il paraurti, completo di tappi di protezione ed i grup-
pi dei fanali posteriori, se precedentemente smontati. Montare I'asta
della sfera, completa di piastra di contatto, rondelle e dadi autobloccan-
ti (vedi disegno). Serrare tutti i bulloni di fissaggio della sfera alle coppie
di serraggio indicate in tabella.

Attenzione! Assicurarsi che la filettatura non entri in contatto con la cera.
Cid potrebbe danneggiare la filettatura.

N.B.:

* Per eventuali necessari adattamenti "del veicolo" si consiglia di consul-
tare il fornitore.

* Rimuovere lo strato di materiale isolante dai punti d'attacco.

* Per il peso complessivo trainabile della Vostra vettura, consultate il
Vostro rivenditore autorizzato.

* Praticando i fori, prestare attenzione a non danneggiare i cavi elettrici, i
cavi del freno e i condotti del carburante.

* Rimuovere, se presenti, i coperchietti in plastica dai dadi di saldatura per
punto.

* Questa istruzione di montaggio deve essere allegata ai documenti del
veicolo dopo l'installazione del gancio.

INSTRUKCJA MONTAZOWA

1. Wyja¢ zawarto$¢ bagaznika oraz odkreci¢ z prawej i z lewej strony
$ruby mocujgce zderzak ( x4 ), jesli takowe sie tam znajduja. W mode-
lach od 2001 r. nalezy usunaé¢ w punktach mocowania w bagazniku
cztery naklejki. W modelach Sdn tych nalezy réwniez zdemontowac
tylne $wiatta. Zderzak zdemontowac¢ wraz z belka wedtug rysunku 1.

jAtencion! Se asegurara que la rosca no entre en contacto con cera, lo
cual puede resultar en una rosca dafhada.

N.B.:

* Para (una) eventual(es) adaptacion(es) 'del vehiculo' consultese al
concesionario.

* Si en los puntos de fijacion hay una capa de betin o anti-choque hay
que quitarla.

* Consulte a su concesionario para el peso maximo de traccion y la pre-
sién de la bola admitida de su vehiculo.

* No aguijerear cable de eléctrico, tubos de freno o gasolina"

* Retirar, si presentes, los capuchones de plastico de las tuercas de sol-
dadura por punto.

* Guarde estas instucciones junto a la documentacién del veiculo des-

pués del montaje del enganche.

Iﬂ ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO:

1. Svuotare il bagagliaio e rimuovere, a destra e sinistra, i bulloni di fis-
saggio del paraurti (4x), se presenti. Per i modelli a partire dal 2001 &
necessario rimuovere dal fondo del bagagliaio i quattro adesivi che
coprono i punti di fissaggio. Inoltre, per questi modelli Berlina, & neces-
sario smontare i gruppi dei fanali posteriori. Smontare il paraurti e la
barra indicata in fig. 1. La barra non dovra essere rimontata. Smontare
i tappi di protezione in plastica, come indicato in fig. 2. Per i modelli a
partire dal 2001 e sufficiente smontare il tappo destro.

2. Staccare lo scudo termico a livello del punto indicato in fig.3.

3. Inserire i sostegni del gancio traino nei montanti destro e sinistro del
telaio, come indicato in fig.4. Inserire due bulloni M10x100, completi di
rondelle e rondelle elastiche, a livello dei punti A. | fori B sono chiusi alla
base con un adesivo che deve essere rimosso. Inserire due bulloni
M10x100, completi di contropiastra C, rondelle e rondelle elastiche, a
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Zdemontowana belka nie bedzie ponownie wykorzystywana. Wedtug
rysunku 2 zdemontowac kapturki ochronne z tworzywa sztucznego.

2. Zdja¢ ostone cieplna w punkcie pokazanym na rysunku 3.

3. Mocowania haka holowniczego wsuna¢ wedtug rysunku 4. w prawg i
w lewa podiuznice. W punktach A przykreci¢ dwie $ruby M10x100
wraz z podktadkami sprezynowymi i ptaskimi. Otwory B znajduja sie na
spodniej stronie i sg przykryte naklejka, ktérg nalezy usungé¢. W punk-
tach B przykreci¢ dwie sruby M10x100 wraz z ptytkg nakretkowa,
podktadkami ptaskimi i sprezynowymi. Z lewej strony ostone cieping
nalezy opusci¢ wedtug rysunku 3 na dét, aby mozna bylo przytozyc
ptytke nakretkowa. Wszystkie sruby i nakretki dokreci¢ wedtug danych
z tabeli.

4. Ponownie przykreci¢ $rube mocujaca ostone cieplng. Ponownie
zamontowac zderzak wraz kapturkami ochronnymi i, jesli takowe sa.
Zamontowaé drag kuli wraz z ptyta z gniazdem wtykowym, pierscien-
iami uszczelniajgcymi i nakretkami zamozabezpieczajgcymi sie (patrz
schemat). Wszystkie $ruby i nakretki dokreci¢ wedtug danych z tabeli.

Uwaga! Nalezy uwazaé, aby gwint nie zetknat sie z woskiem, gdyz moze
to by¢ przyczyng jego uszkodzenia.

Wskazoéwki:

- Po przejechaniu 1000 km dokreci¢ wszystkie elementy skrecane.

- Podczas ewentualnych odwiertéw upewnic sig¢ czy w poblizu nie znaj-
duja sie przewody instalacji elektrycznej, przewody hydrauliczne lub
przewody paliwowe.

- Wszystkie ubytki powtoki lakierniczej zabezpieczy¢ przed korozja.

- Nalezy wyja¢ ewentualne plastikowe zaslepki w punktach przyspawa-
nych nakretek.

- Stosowac¢ nakretki oraz sruby gatunkowe dostarczone w komplecie.

- Utrzymywac¢ kule w czystosci, oraz pamieta¢ o regularnym jej smaro-
waniu.
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